

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет
Навчально-науковий інститут бізнесу, економіки та менеджменту
Кафедра фінансів, банківської справи та страхування

Протокол №13
Засідання Експертної ради роботодавців

18.05.2021

м. Суми

Присутні члени експертної ради у кількості 12 осіб: Данилов К. Ю., Діденко О. М., Есманов О. М., Недельчева І. В., Оголь Д. О., Педченко Л. О., Рекуненко В. А., Рябенкова Т. Л., Трепалін Р. О., Храпач А. С., Чернуха Є.І., Чванкін Є. Р.

Запрошені: завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, керівник групи забезпечення спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Гриценко Л.Л., завідувач кафедри фінансів і підприємництва Борнос В.М., гаранті освітніх програм: Белова І.В., Кобушко І.М., Криклій О.А., Рекуненко І.І., Рубанов П.М., Тютюнник І.В., Школьник І.О.

Голова Зборів – Педченко Л.О.

Секретар – Кубах Т.Г.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд Експертною радою роботодавців освітньо-професійних програм та навчальних планів підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 2021 року набору.
2. Розгляд Експертною радою роботодавців освітніх програм та навчальних планів підготовки здобувачів освітнього ступеня «магістр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 2021 року набору.
3. Розгляд Експертною радою роботодавців освітньо-наукової програми та навчального плану здобувачів освітньо-наукового ступеня «доктор філософії» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

СЛУХАЛИ:

Завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування, керівник групи забезпечення спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Гриценко Л.Л. про необхідність експертного оцінювання освітньо-професійних програм та навчальних планів підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа

та страхування» (за освітніми програмами: «Державні та місцеві фінанси», «Банківська справа», «Фінанси та облік в підприємстві»).

ВИСТУПИЛИ:

Трепалін Р.О., Храпач А.С. про результати розгляду проектів освітньо-професійних програм «Державні та місцеві фінанси», «Банківська справа», «Фінанси та облік в підприємстві» та відповідних навчальних планів підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» та пропозицією погодити у вигляді, запропонованому кафедрою

Результати голосування: «за» – 12; «проти» – 0; «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити проекти освітньо-професійних програм та навчальних планів підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» («Державні та місцеві фінанси», «Банківська справа», «Фінанси та облік в підприємстві»).

СЛУХАЛИ:

Завідувача кафедри фінансів і підприємництва Бороноса В.М. про необхідність експертного оцінювання освітньо-професійних програм та навчальних планів підготовки здобувачів освітнього ступеня «магістр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (за освітніми програмами: «Банківська справа», «Фінанси», «Фінанси і аудит підприємства»).

ВИСТУПИЛИ:

Рекуненко В.А., Рябенкова Т.Л. про результати розгляду освітньо-професійних програм, навчальних планів та каталогу обов'язкових і вибіркових дисциплін, зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (за освітніми програмами: «Банківська справа», «Фінанси», «Фінанси і аудит підприємства») та внесли пропозиції щодо їх погодження у вигляді, запропонованому кафедрою.

Результати голосування: «за» – 12; «проти» – 0; «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити проекти освітньо-професійних програм та навчальних планів підготовки здобувачів освітнього ступеня «магістр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (за освітніми програмами: «Банківська справа», «Фінанси», «Фінанси і аудит підприємства»).

СЛУХАЛИ:

Завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування, керівник групи забезпечення спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Гриценко Л.Л. про необхідність експертного оцінювання освітньої програми та навчального плану підготовки здобувачів освітньо-

наукового ступеню «доктор філософії» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

ВИСТУПИЛИ:

Оголь Д.О. (к.е.н.), який рекомендував переглянути змістовне наповнення дисциплін «Сучасні тренди фінансової економіки» та «Цифровізація у фінансах, банківській справі та страхуванні» та взяти до уваги основні положення Стратегії розвитку фінансового сектору України до 2025 року з урахуванням її оновлення в березні 2021 року.

Діденко О.М. (д.е.н.) запропонувала розширити перелік дисциплін, включених до каталогу вибіркових дисциплін за професійним спрямуванням, зокрема, враховуючи, що проводяться активні наукові дослідження в сфері фінансової безпеки та фінансового моніторингу відмивання брудних коштів.

Результати голосування: «за» – 12; «проти» – 0; «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити освітню програму та навчальний план підготовки здобувачів освітньо-наукового ступеня «доктор філософії» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» та рекомендувати розширити каталог вибіркових дисциплін.

Голова Ради

Лілія ПЕДЧЕНКО

Секретар Засідання

Тетяна КУБАХ